



## **Перед судом предстанет житель Усть-Куломского района по обвинению в избиении до смерти сожительницы**



Следственным отделом по Усть-Куломскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, в сентябре текущего года в квартире дома по улице Шахсиктская села Пожег между сожителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений, во время которого обвиняемый жестко избил сожительницу. От полученной черепно-мозговой травмы потерпевшая скончалась.

В ходе следствия обвиняемый признал вину по предъявленному обвинению. Следователем собрана доказательственная база, что позволило уголовное дело направить в суд для



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

рассмотрения по существу.

23 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1631845>